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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

(Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

РЕШЕНИЕ № 2
«03» мая  2011 г. 


       

            
г. Волгоград

Руководитель Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области - Главный государственный санитарный врач по Волгоградской области Злепко А.В., рассмотрев жалобу   на постановление по делу об административном правонарушении  №  3704 от 07.04.2011 г. 

в отношении юридического лица  МОУ лицей №..9
Свидетельство о регистрации №  102…    дата регистрации 05.05.19..г.
ИНН  344..     КПП  34..  

Расчетный счет:  402.. ГРКЦ ГУ Банка России Волгоградской области г. Волгоград, БИК 041.., л\с 03…
Фактический адрес:  г. Волгоград, ул. … 
Юридический адрес: г. Волгоград, ул. …..
Руководитель юридического лица –  директор МОУ лицей №  Ж.И.В.
УСТАНОВИЛ:
07 апреля 2011 г. в отношении юридического лица МОУ лицей № было вынесено постановление о назначении административного наказания № 3704 в соответствии, с которым МОУ лицей №  признано виновным  в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст.6.7   КоАП РФ, и подвергнуто  административному наказанию в виде штрафа в размере 20 000 рублей.  Не согласившись с которым,  МОУ лицей №   подало заявление о пересмотре постановления по делу  об административном правонарушении.

При рассмотрении заявления о пересмотре постановления о привлечении к административной ответственности установлено, что при привлечении к административной ответственности был соблюден процессуальный порядок. 
При рассмотрении материалов,  установлено, что МОУ лицей № допущены нарушения СанПиН 2.4.2.1178-02 «Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях», а именно:

При просмотре журнала осмотра на педикулез выявлено, что дети осматриваются после каникул, отсутствующие дети на момент осмотра на педикулез досматриваются не в полном объеме: основная школа (5-11 классы) – после карантина (с 31.01.2011г по 12.02.2011г.) не осмотрено 39 детей, после каникул (с 27.02.2011г. по 03.03.2011г.) не осмотрены 11е классы (11а и 11б) – нарушение п.2.10.2, п.2.11.10 СанПиН 2.4.2.1178-02 «Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях».  
В соответствии с ч.3 ст. 4.1 КоАП РФ при назначении наказания юридическому лицу должны учитывать характер совершенного им административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

Согласно договора № 3 от 01.09.2010г. организацию и проведение санитарно-гигиенических, противоэпидемических, лечебно-профилактически, оздоровительных мероприятий детям МОУ лицей № осуществляет МУЗ «Клиническая поликлиника № ..».  Директором МОУ лицей №  по недопущению нарушений составлен план контроля за работой медицинского персонала и направлены претензионные письма в адрес руководителей МУЗ «Клиническая поликлиника № ».  В соответствии с ч.2 ст. 4.2 КоАП РФ предпринятые меры к прекращению правонарушения могут быть отнесены к смягчающим ответственность обстоятельствам. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 30.7 КоАП РФ
РЕШИЛ:
Заявленные МОУ лицей №  требования удовлетворить.  Постановление № 3704 от 07 апреля  2011г. изменить в части назначения административного наказания. Отменить административное наказание в виде штрафа.  Назначить  юридическому лицу МОУ лицей № административное  наказания в виде предупреждения. 
Решение  вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано. 

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения:

1.Индивидуальным предпринимателем и юридическим лицом - в Арбитражный суд;

2.Должностным лицом, гражданином - в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, либо в районный суд по месту рассмотрения дела об административном правонарушении.
Руководитель Управления

Роспотребнадзора 

по Волгоградской области –

Главный государственный 

санитарный врач 

по Волгоградской области                                               
                   А. В. Злепко
Отметка об отправке решения заказным письмом: исх. № 03/18____________11 от «_____» мая 2011 г.
